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Enquète de satisfaction Formation Vente ERP Odoo Imprimerie

Formation ERP Odoo Imprimerie par ASC2SI

Question Merci de bien vouloir évaluer la formation que vous avez suivi : Matrice : Un choix par ligne

Non pas du tout Insu�samment Oui en partie Oui totalement

La communication avec ASC2SI avant la formation vous a t'elle satisfait ? 0.0 % 0 0.0 % 0 33.33 % 1 66.67 % 2

Le �che descriptive de la formation correspondait-elle à la prestation réalisée ? 0.0 % 0 0.0 % 0 33.33 % 1 66.67 % 2

L'organisation était-elle adaptée au contenu de la formation ? 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 100.0 % 3

la durée de la formation vous a t'elle semblé adaptée ? 0.0 % 0 0.0 % 0 33.33 % 1 66.67 % 2

Le rythme de la formation vous a-t-il paru satisfaisant ? 0.0 % 0 0.0 % 0 66.67 % 2 33.33 % 1

Les conditions d'accueil vous ont elles satisfait ? 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 100.0 % 3

Le lieu de la formation était-il satisfaisant ? 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 100.0 % 3

Le programme de la formation a t-il, selon vous, été respecté ? 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 100.0 % 3

Le formateur vous a-t-il semblé pédagogiquement performant ? 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 100.0 % 3

La qualité des supports est-elle su�sante ? 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 100.0 % 3

Le formateur a t'il su favoriser les échanges avec le groupe ? 0.0 % 0 0.0 % 0 33.33 % 1 66.67 % 2

Les réponses aux questions posées vous ont elles paru pertinentes ? 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 100.0 % 3

Évaluation de la formation
Vous venez d'assister à une formation réalisée par la société ASC2SI. 

A�n de nous améliorer nous souhaiterions connaître votre avis sur cette formation.

Merci pour votre aide

 Site web
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Non pas du tout Insu�samment Oui en partie Oui totalement

les apports théoriques du formateur vous ont ils paru su�sant ? 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 100.0 % 3

La mise en application des principes présentés vous a t'elle paru claire ? 0.0 % 0 0.0 % 0 33.33 % 1 66.67 % 2

Pensez-vous que l’objectif de la formation est atteint ? 0.0 % 0 0.0 % 0 66.67 % 2 33.33 % 1

Question Quels sont les « plus » de la formation ?

Désolé, personne n'a répondu à cette question.

Question Que faudrait-il changer dans cette formation ?

Désolé, personne n'a répondu à cette question.

Nos produits & Services
Accueil
Évènements

Rejoignez-nous
Contactez-nous
Actualités
Nos références

06 47 74 82 11
contact@asc2si.fr
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